

Спорт для сильных духом

С раннего утра 29 апреля спорткомплекс «Юность» был полон народу. Курсанты 11 спортивно-оборонных клубов области, всего более 100 участников, собрались здесь, чтобы померяться силами в армейском рукопашном бою. Асиновский район представляли три состава спортсменов: две команды ВСК «Десант» (тренеры Александр Столбов и Николай Лебедев) и спортивный клуб «Фанат» из села Новиковка (тренер Александр Чернышов).

Спортсмены возрастной категории от 8 до 18 лет соревновались на двух площадках одновременно. Бои среди малышей проходили в более или менее мягкой форме, хотя порой и не обходилось без болевых приемов и нокаутов. А вот юноши постарше, годами оттачивавшие свое мастерство, очень жестко и стремительно шли в атаку с соперниками. За счет резких точных ударов и отработанных приемов поединки часто заканчивались раньше положенного времени. Громкие крики наставников и соратников по клубу, советовавших, как лучше вести бой, заглушали звуки глухих ударов. Мамы мальчишек то и дело вскрикивали и закрывали глаза руками, а отцы молча стискивали зубы. Несколько раз после нокаутов и болевых приемов участникам требовалась помощь врача.

Соревнования проходили в несколько кругов. И только к семи часам вечера судьи объявили итоги. Один за другим ребята занимали ступени пьедестала почета. Курсанты тренера Александра Столбова завоевали 4 золотых (А. Алин, В. Алин, В. Ковалев, Е. Мальцев), 4 серебряных и 1 бронзовую медали. Воспитанники Николая Лебедева пополнили копилку клуба шестью медалями: по одной за первое (В. Архипенко) и третье места и четыре за второе место. Спортсмены клуба «Фанат» стали обладателями дипломов первой (Д. Шатков) и второй степеней, а также двух дипломов третьей степени.

Четвертым асиновским спортсменам были вручены значки и удостоверения о присвоении очередного спортивного разряда по универсальному бою. Александр Сюткин и Николай Лебедев получили второй взрослый разряд. Владимиру Алину присвоили второй юношеский разряд, а Дмитрий Лещев по праву заслужил звание кандидата в мастера спорта. Как отметил председатель правления Ассоциации оборонно-спортивных клубов Томской области Алексей Васильев, соревнования с каждым годом выходят на новый уровень и становятся более профессиональными.

Алена МЕРЕНКОВА.

